

СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА

В Уральске прошел традиционный творческий фестиваль «Студенческая весна – 2023», который является одним из самых ожидаемых событий для творческой и активной молодежи.



Перизат БАЙМАГАМБЕТОВА

Многие звезды нашей эстрады начали свою успешную карьеру именно со сцены фестиваля «Студенческая весна». В первую очередь, это праздник студенческой художественной самодеятельности, конкурс творческих программ, соревнование коллективов и отдельных исполнителей. Мероприятие было организовано корпоративным фондом «Альянс студентов Уральска» при поддержке управления общественного развития Западно-Казахстанской области. В фестивале приняли участие студенты четырех вузов региона. По итогам фестиваля были определены победители по 11 номинациям, лучшим были вручены ценные призы, дипломы и благодарственные письма. «Студенческая весна» является значимым мероприятием в рамках реализации молодежной политики региона.

– Вот и подвели итоги традиционного, ежегодного конкурса, определив самых креативных и талантливых участников. В этом году студенты продемонстрировали свои вокальные, театральные и хореографические навыки в современном сложном музыкально-сценическом жанре. Студенческая весна

– это поддержка и развитие студенческого творчества, море положительной энергии. Вот уже на протяжении многих лет на этой сцене каждый год с триумфом проходят наши конкурсы. Студенты показывают новые идеи через творчество, перенимают друг у друга опыт. Все команды выступили достойно, продемонстрировали яркий талант, самобытность, креатив и энергию. В результате Западно-Казахстанский инновационно-технологический университет занял почетное третье место, завоевав в общей сложности 12 кубков. Студенты Западно-Казахстанского аграрно-технического университета имени Жангир хана заняли второе место, в их копилке 29 кубков. Пальма первенства у студентов Западно-Казахстанского университета имени Махамбета Утемисова, у них на счету 42 кубка. В целом подобные мероприятия полезны для молодых людей, которые только осваивают будущую профессию, фестиваль позволяет им обмениваться опытом, ближе знакомиться друг с другом, – говорит директор корпоративного фонда «Альянс студентов Уральска» Тасболат Сериккалиев.